

大数据告诉你,今年国庆假期出游有多“火”?

新华社记者 陈爱平

“简直就像过年一样!”这是众多游客及旅游业者对今年国庆中秋假期的直观感受。来自文旅部门及旅游企业的大数据印证了人们的感受:在各地严格落实疫情防控举措前提下,人们旅游休闲消费热情和信心“爆棚”,创造出一个名副其实的“超长黄金周”。

酒店、交通、景区……各市场复苏劲头十足

大数据显示,酒店、交通、景区等各旅游细分市场复苏劲头十足,好于市场预期。在线旅行平台同程艺龙数据显示,在国庆中秋假期前4天,平台上国内酒店预订量较去年假期前4天增长40%;位于三线及以下城市的酒店预订量同比增长幅度更是超过50%。飞猪平台数据显示,国庆假期该平台全国酒店预订量同比增长超过50%,其中高星级酒店预订量同比增长近100%。

交通方面,早在节前,多家旅游平台上热门线路火车票就再现“一票难求”。飞猪平台上,假期长线游和跨省游相关机票预订量同比上涨12%。同时,私密性更强的租车游、自驾游、小团游更“火”了,携程数据显示,其租车业务量在这个假期同比增长超50%,私家团业务则同比增长100%。

多地景区游客“爆棚”。北京市文化和旅游局数据显示,国庆假期前7天,旅游景区接待人数恢复至去年同期的99.7%。上海市文化和旅游局披露,1日至7日沪上主要景区已接待超过760万人次游客,接待量已超过去年国庆假期。

红色、夜色、绿色……文旅活动精彩纷呈

要问今年假期体验如何,答案可能“千人千面”。而从旅游大数据来看,红色旅游、夜间旅游、乡村郊野旅游是最大的亮点。驴妈妈旅游网8日发布报告介绍,在山水名胜、历史人文、主题乐园等出游主题热度不减同时,这个“黄金周”夜间旅游、红色旅游游客人次增幅最大。尤其是假期前两天,红色旅游相关咨询和预订量较今年端午节假日假期增长超出3倍,其中,中共一大会址纪念馆、遵义会议纪念馆等深受游客喜爱。

上海市文化和旅游局数据显示,沪上纳入假日监测统计的8家红色主题类景区(点)在国庆前7日累计接待15万人次游客,人们通过参观这些景区景点厚植家国情怀。驴妈妈平台数据显示,假期期间,国内夜间旅游产品预订量同比上涨27%,其中上海黄浦江夜游、广州珠江夜游、重庆两江夜游等人气最高。美团研究院也预测,夜间经济在这个“黄金周”消费中将占据重要地位。

随着乡村振兴推进,更多居民爱上周边游、近郊游,乡村民宿消费“走俏”。飞猪平台数据显示,假期期间该平台上乡村民宿订单量同比增长68%。马蜂窝数据显示,国内民宿客单价较去年同期上涨32.9%,“当地游”的客单价也较去年同期上涨31.9%。据上海市文化和旅游局统计,假期前5

天,崇明世界级生态岛各景区点接待游客22.78万人次,同比增长290%。

错峰出游、预约出行、寓学于游……文明理性出游方式蔚然成风

疫情防控常态化阶段,人们更加注重文明理性出游,这也从旅游平台数据上得到印证。驴妈妈旅游网数据显示,10月3日和4日,国内周边游进入高峰期,且相较于往年热度更高,错峰出行游客明显增加。上海市文化和旅游局数据显示,即便在作为游客返程高峰期的7日,沪上150多家主要景区(点)共接待游客104万人次,同比增长25%,折射更多市民游客错峰出游。

上海财经大学教授何建民分析,与往年假期游客前往景区有明显的“潮汐”特征不同,今年假期更多居民通过错峰方式出游,这也是众多景区接待量恢复程度较高甚至实现同比增长的原因。“预约旅游”已蔚然成风。在携程平台上,国内已有超过1万家景区提供预约预订服务,越来越多的景区通过信息化手段来保障游客的参观体验。另据《5A景区数字文旅发展水平调研报告》,我国5A级景区在线预约比例已达94%。

更多游客“寓学于游”。驴妈妈旅游网平台上预订景区电子导览、含人工讲解套餐等产品人次较去年国庆假期增长35%。驴妈妈董事长王小松分析,随着我国居民旅游休闲消费升级,游客不仅希望住得舒适、吃得地道,也希望深度了解目的地的历史文化,人们正在享受更美好的“诗和远方”。(新华社上海10月8日电)

(上接一版) 各界发放环保倡议书49000份,向全县中小學生赠送环保餐具10000余套,环保玻璃杯12万只,利用这种方式让贫困群众参与环保,既能帮助他们改善生活,又可以美化环境。

优美环境变身“聚宝盆”

如今的汉阴青山环绕,碧水长流,天蓝地绿,如诗如画,消失多年的“国宝级”珍稀朱鹮,自今年8月初以来,每天都有20多只朱鹮翔集在汉阴县城解放村月河滩上,成为摄影达人的打卡地。“环境优美了,来汉阴旅游观光的人更多了,带动我们农家乐的生意更好了。”在旋涡镇街道开农家乐的刘惠慧掩饰不住内心的兴奋,“这几年,我们店面红火,全沾了环保的光!”

目前,汉阴县在前期环保治理的基础上,大力实施“净美汉阴,清洁四季”行动,重点以

“八清一改”为重点,在公共场所、道路沿线、河沟两岸、房前屋后等易产生垃圾的区域,坚持县动员、镇主抓、村组织、民参与的机制,全面推进村庄卫生清洁行动,全县农村人居环境整治工作成效明显。

“我主要看上这里的环境,山清水秀,城市干净整洁。我2007年来到汉阴投资开办管业公司,生意挺好的,现在产品远销西北五省。”在汉阴投资兴业的民营企业家中,像冯中山这样在汉阴投资办厂的外地客商已经达到70余名,助推了当地发展,确保蓝天、碧水与净土和谐发展。

“环境好才能吸引投资,百姓才能安居乐业!”汉阴县生态环境分局局长徐家保告诉记者,“环保+扶贫”这一模式已经在汉阴县境内全面推广,收效颇好。“‘环保+扶贫’的模式既可以美化环境又能让贫困群众增加收入,实现乡村振兴。”市生态环境局局长杨军说。

做好人口普查,助力国家发展。
——第七次全国人口普查登记宣传标语

文化惠民、文化为民、文化育民
——创建国家公共文化服务体系示范区宣传标语

经费少了,服务一样不少

(上接一版)

从2月21日开始,该县按照“统一组织、统一体检、统一乘车、统一限车、统一防护”原则,集中开展“点对点”一站式直达服务,将1000多名务工人员在疫情期安全送达返岗。

通过一系列就业措施,截至目前,该县已实现劳动力转移就业5459人,技能培训2242人次,自主创业35人;公益性岗位安置贫困劳动力423人,就业人员覆盖比例达到100%,90%以上实现稳就业。

特事特办急事急办,为市场主体发展松绑减负增活力

在疫情冲击下,保住了企业就能保住就业、保住经济。8月28日,平镇高速公路开通当日,镇坪人民都沉浸在喜悦之中,陕西李晒王健康管理康养有限责任公司负责人黎杨贵,却在中国农业银行镇坪支行一筹莫展,“开不了户可怎么办?”

随着平镇高速公路开通,镇坪县打破了交通壁垒,众多投资者看好当地优势资源,纷纷前来投资创业,黎杨贵就是其中之一。他跟当地政府达成初步意向,由他整体投资运营,将腊味小镇打造成一个康养小镇。围绕康养小镇,部署1.5万亩中药特色产业园,计划总投资5.3亿元,第一期投资3000万元。但当黎杨贵去银行开户时傻眼了,“银行告知开户须先注册公司,且公司要有规模,有场地,有挂牌,需进行现场勘验拍照作为办理资料上传后才行。”

无奈之下,黎杨贵给镇坪县行政审批服务局局长陈登禄打了个电话,“二话没说就来到银行现场协调办公,一方面安排人找广告公司做牌子,一方面安排人收拾场地,下午14时,公司挂牌成立,银行工作人员现场拍照,当天就把这个问题解决了!”

这种特事特办、急事急办,想企业所想,急企业所急的暖心服务,让黎杨贵感慨不已,“我在很多地方都办有企业,能如

此贴心服务的少见!”

中小微企业和个体户是就业最大的“容器”。中小微企业活下来、活得好,大多数就业人员就能端上乃至端稳“饭碗”。为此,该县全面落实各项财税金融等宏观政策,为中小微企业和个体户及时“供血”,并想尽一切办法,让它们既有发展信心,也有发展能力。

今年6月份,为加快建设,总投资50000万元的镇坪县千山湖水生态旅游开发有限公司欲增加抵押贷款6000万元。但由于公司已100%股权质押贷款,无法再贷,急坏了公司负责人严济时,“款贷不出来,公司运行就有问题了,没办法,我就给县行政审批服务局打了电话!”

令严济时没想到的是,该局马上派专人到银行协调退回股权质押,股权解押后重新质押贷款,“全程跟办,一下午就办好了,我贷出了6000万元!”

在市人大常委会副主任、镇坪县委书记罗万平看来,只有充分保障市场主体平稳运转,才能为保居民就业、保基本民生、保粮食能源安全、保产业链供应链稳定、保基层运转提供有力支撑和可靠抓手。“在某种程度上来说,保市场主体的关键在于保中小微企业,要想办法帮助企业特别是中小微企业、个体工商户渡过难关。”

该县一方面通过“政策牌”落实减税降费政策100万余元,在行政事业性收费和政府性基金收入等领域减免16项,打通中小企业复工复产痛点堵点;另一方面通过“服务牌”提振市场主体复业信心,依托“互联网+政务服务”平台,大力推行“网上办、掌上办、智慧办”行政许可审批服务,确保疫情防控期间企业登记服务“不打烊”。同时开展“进企业下基层、解难题送服务”,发挥登记注册、准入审批、反不正当竞争等作用,全力帮扶市场主体有序复工复产、复商复市。

官方数据显示,今年1至7月份,该县固定资产投资增速达5.4%,高于全市水平,且全市各县区中仅镇坪县与旬阳县实现正增长。

花更少的钱办更多的事,成为基层政府的常态

在该县出台的《镇坪县保障“六保”工作实施方案》中,记者看到这样一组数据:“年底决算时,各部门商品和服务支出、办公设备购置、公务用车购置等一般性支出较上年一律降低15%;专项业务经费支出较上年降低18%。全力保障‘六保’支出,保证各单位公用经费正常运转、人员工资正常发放。”

镇坪县财政局局长丁涛告诉记者:“今年基层财政压力很大,一方面基层承担着疫情防控、稳定发展、保障民生等多项任务,哪一项都需要真金白银;另一方面,减收增支带来的财政收支矛盾进一步加剧。”虽然压力重重,但截至7月份,该县已完成财政收入2674万元,完成年初计划的57%;在支持疫情防控和经济社会发展方面落实减税降费100万余元;已协调收回存量资金500万元,全部用于“六保”领域。

在管好“钱袋子”的同时,政府服务一样没少。通过找准服务群众的切入点和着力点,办好一件件民生实事,该县经济社会活力竞相迸发,也让群众有了更大的获得感、幸福感、安全感。

安康农商银行甘为中小微企业纾困解难

“谢谢,太感谢安康农商银行对我们企业的雪中送炭了!”这是国庆中秋“双节”前夕,陕西安康天宝实业有限公司财务部陈经理握着安康农商银行营业部总经理唐晓刚的双手,出现的“银企握手”的最感人一幕。

陕西安康天宝实业有限公司是安康市一家历史悠久的文化产业龙头企业,现有员工300余名,承担着陕西省全省中小学教材教辅印刷加工和中兴、蒙牛、银桥、旺旺等知名企业产品包装印制的业务,该公司投资了1.5亿元打造陕南印包基地项目。2020年初,突如其来的新冠肺炎疫情对全国经济带来了较大的冲击,也对安康企业发展带来了严峻的考验。项目建设经费太多自有资金、原辅材料紧缺涨价和货款回收周期加长导致资金捉襟见肘,是天宝实业有限公司目前面临的艰难困境,也是积极组织全面安全复工复产和“再困难也不裁员”的天宝实业最亟需解决的瓶颈问题。

为深入贯彻落实党中央、国务院关于统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展的决策部署,进一步为受到疫情影响的中小微企业纾困解难,扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,安康农商银行高度重视,迅速调整和加强对企业的扶持,加大帮扶企业冲出困境的服务力度。在主动了解到天宝实业有限公司资金困难后,安康农商银行营业部总经理唐晓刚积极主动跟进,深入企业带领相关工作人员多次实地走访,实地了解企业项目情况和实际经营状况;为了早日解决天宝实业的资金困难,加快授信审批程序,经安康农商银行营业部积极研究,快速为企业量身定制方案。唐晓刚总经理还多次带领营业部相关工作人员连夜加班加点整理资料,密切跟踪各项手续的办理进展,加快审批流程进度。在唐晓刚总经理和营业部全体工作人员的务实无私服务下,在短短1个月时间内,安康农商银行就完成了对天宝实业有限公司的授信并办理信贷资金3500万元,主动为企业雪中送炭,帮助企业顺利渡过难关,于是便出现了“银企握手”的感人画面。

疫情防控和社会发展的决策部署,进一步为受到疫情影响的中小微企业纾困解难,扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,安康农商银行高度重视,迅速调整和加强对企业的扶持,加大帮扶企业冲出困境的服务力度。在主动了解到天宝实业有限公司资金困难后,安康农商银行营业部总经理唐晓刚积极主动跟进,深入企业带领相关工作人员多次实地走访,实地了解企业项目情况和实际经营状况;为了早日解决天宝实业的资金困难,加快授信审批程序,经安康农商银行营业部积极研究,快速为企业量身定制方案。唐晓刚总经理还多次带领营业部相关工作人员连夜加班加点整理资料,密切跟踪各项手续的办理进展,加快审批流程进度。在唐晓刚总经理和营业部全体工作人员的务实无私服务下,在短短1个月时间内,安康农商银行就完成了对天宝实业有限公司的授信并办理信贷资金3500万元,主动为企业雪中送炭,帮助企业顺利渡过难关,于是便出现了“银企握手”的感人画面。

门面房租赁权拍卖公告

受委托,本公司近期对下述标的进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:
一、拍卖标的:
位于安康市巴山中路100号5间门面房三年租赁权,按间分为4个标的拍卖,具体见下表:

标的序号	门牌号	竞买保证金(万元)
1	巴山中路100号-9	1
2	巴山中路100号-10	1
3	巴山中路100号-11、100号-12	2
4	巴山中路100号-13	1

二、拍卖时间及地点:2020年10月20日上午10时在安康市大桥南路86号金地酒店1704会议室举行。
三、标的展示时间及地点:自本公告发布之日起至2020年10月19日16时前,在标的物所在地展示。
四、拍卖事项:欢迎有意竞买者即日起前来咨询、实地查看标的物,于2020年10月19日16时前交纳规定数额的竞买保证金到指定账户,并携带有效证件及进账凭证到本公司办理竞买登记手续。
联系电话:(0915)3216489 18740753134 赵女士
联系地址:安康市西大街11号
陕西昌盛恒拍卖有限公司
2020年10月10日

天康富水
服务热线:0915-3756666
网址:www.longwangquan.com
地址:陕西省安康市汉滨区天康镇林家岭

遗失:西安市雁塔区长安南路169号单身楼陈敏丢失身份证,证号:612401198306180535,声明作废。

聚山水之灵气
酿五谷之精华
成安康之名片
吉祥安康酒
爱我家乡·幸福安康
泸康酒金州广场配送中心 幸福热线:(0915)-811009